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jercicio 1
5{11 ca‘i'ga p)untual q=17,7 n pC se coloca en el centro de un cascarén dieléctrico hueco de forma esférica de radio
interior a = 0,20 m y radio exterior b = 0,30 m. a) Si el médulo del campo eléctrico en r; = (a+b)/2 es |[E| =1 N/C
calcular la permitividad relativa del dieléctrico. b) Suponiendo ahora que la permitividad relativa es er = 2 calcular
la densidad superficial de carga de polarizacién en r = a. Dato: g = 8,85x107% F/m.

Ejercicio 2)
Una varilla metalica se mueve con velocidad constante de médulo
v=1m/s deslizando sobre dos guias conductoras paralelas, separadas una
distancia d=20 cm y conectadas mediante dos resistores iguales de v
resistencia R = 80 Q. (Ver figura). En todo el espacio existe un campo gR d = R
magnético uniforme de moédulo B=2 T entrante al plano de la figura, de
manera tal que por la varilla se establece una corriente L.
a) Calcular la fuerza electromotriz inducida en la varilla, indicando su
polaridad y el valor y sentido de la corriente I, considerando
despreciable la resistencia en la barra y los cables.
b) Calcular la potencia que hay que suministrar a la barra para que se desplace con velocidad constante (v=1m/s).

Ejercicio 3)

Dos conductores coplanares infinitos tienen establecidas corrientes

constantes. Enfre ellos se encuenfra una espira plana rectangular como
muestra la figura. a) Calcular la expresion y el sentido de la corriente I> en el
segundo conductor para que el flujo concatenado por la espira sea nulo, h
suponiendo que no hay corriente en la espira. Datos: a, b, ¢, b, c>a, I.
b) Si la espira fuese conductora con resistencia 6hmica R y autoinductancia L -
y la corriente I, variara en el tiempo: Ii(t) = In.cos(wt), calcular el valor eficaz [ 1
de la corriente inducida en la espira, suponiendo que la corriente en el v
segundo conductor es la corriente constante I que se calculé en el punto
anterior,

Ejercicio 4) [Sélo Fisica I1 A (62.03) y Fisica 2 (82.02)]

En el interior de un calorimetro ideal de paredes rigidas y adiabaticas hay una masa de agua m; = 100 gaTy=
25°C y una masa de hielo de agua my = 200 g a Tez = 0°C todo a presién atmosférica normal. a) Calcular la
variacién de entropia desde el estado mencionado hasta que se alcanza el equilibrio térmico. b) ;Qué cantidad de
vapor de agua a 100°C hay que inyectar para que todo el conjunto quede a 100°C en estado liquido? Considerar
que: Cagua = 4180 J/kgK, Chicto = 2090 J/kgK, Iaporizacitn = 2,26 MI/kg  @LFu5/0n = 334005 3

Ejercicio 5) [Sélo Fisica IT A (62.03) y Fisica 2 (82.02)] e

Un mol de gas ideal diatémico se expande isotérmicamente de A (pa = 200000 Pa y Ta =373 K) hasta B (Vg =
3Va) en forma reversible y luego disminuye la presién en forma isocérica reversible hasta C llegando a la presion
pc = ps/2. a) Calcular Q, W y AU de A hasta C, indicando claramente el significado de sus signos. b) Determinar,

justificando la respuesta, si existe una compresién adiabatica reversible para que el gas evolucione de C hasta A
Para un gas diatomico cp/cv = 1,4. .
R=8,314 J/mol K

Ejercicio 4) [Sélo Fisica II B (62.04))

a) Escriba las ecuaciones de Maxwell en el vacio en forma diferencial e integral comentando brevemente cada una
de ellas.
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